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47. 99 €                        59.99€120.66€ 95. 95 €                      129.66€90. 50 € 

AMSTERDAM PEINTURE ACRYLIQUE

UNE OFFRE DE 90 TUBES  D’ACRYLIQUE 20 ML  
DE QUOI TESTER L’ENSEMBLE DE LA GAMME !

SENNELIER LA PETITE AQUARELLE

12 TUBES 10ML D’AQUARELLE FINE SENNELIER,  
UN  PINCEAU ET UN CHIFFON BRODÉ.

RIVE GAUCHE COFFRET HUILE FINE

10 TUBES 21ML ET SES MÉDIUMS, PINCEAUX, 
MANNEQUIN, COUTEAU ET ACCESSOIRES, LE 
TOUT DANS UNE BOÎTE CHEVALET.

PEINTURE - DESSIN - ARTS GRAPHIQUES - STREET ART - LOISIRS CRÉATIFS

REMISE DE 20%  REMISE DE 25% REMISE DE 26%

OFFRE VALABLE JUSQU’AU 05/01/2021

JUSQU’À

-38%+ D’OFFRES SUR  CREASTORE.COM 
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PEINTURE À L’HUILE
COROT
HUILE EXTRA-FINE  
Composé de 14 tubes d’huiles
extra-fine Lefranc Bourgeois,
de médiums et d’ accessoires.

SENNELIER
COFFRET RIVE GAUCHE
Coffret en bois contenant 12 tubes 40ml de peinture
à l’huile Rive Gauche, des médiums écologiques,
pinceaux et une palette.

LEFRANC BOURGEOIS
COFFRET HUILE FINE
10 tubes de 40ml, 2 médiums, 2 pinceaux, 
un couteau à peindre et une palette.

129.95 €

VAN GOGH
COFFRET BASIC HUILE
10 tubes de 40ml, 2 médiums, 
2 pinceaux et accessoires.

49.99 €

-23%

-20%

-25%

-20%

-13%

LEFRANC BOURGEOIS 
COFFRET 300 ANS
Tout le nécessaire pour la pratique de l’huile :
8 tubes d’huile fine 40ml,  un médium
et un pinceau

69.99 €

49.95 €

55.99 €

un tablier
offert !

Tentez de gagner l’un des 300 tickets d’or 
d’une valeur de 50€, placés aléatoirement 

dans la collection de coffrets !

NOUVEAUTÉ

49.90 €

SENNELIER
COFFRET RIVE GAUCHE

12 tubes 10ml de peinture à l’huile
Rive Gauche,  2 médiums

écologiques et un  pinceau. 

NOUVEAUTÉ

+ magazine  
Pratique des Arts

offert !

+ magazine Pratique des Arts
offert !
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VAN GOGH
COFFRET
HUILE
EXPERT
Coffret en bois contenant
26 tubes d’huile fine,
médiums, pinceaux,
couteau et accessoires. 

149.90 €

49.99 €

-20%

-10%

-20%

12 tubes 40ml
+ 2 médiums
+  2 pinceaux
+  couteau
+  palette bois
+  fusains
+  accessoires119.95 € 

SENNELIER
HUILE EXTRA-FINE
Coffret en bois contenant 12 tubes 40ml 
de peinture à l’huile extra-fine Sennelier,
des médiums, des pinceaux  et accessoires...

224.90 € 

REMBRANDT
COFFRET HUILE MASTER
Coffret Huile Extra-fine incontournable avec ses 
24 tubes d’huile extra-fine 60ml, 40ml et 15ml, 
médiums, pinceaux , palette bois et accessoires.

REMBRANDT
SET ANNIVERSAIRE 
10 tubes 15ml d’huile extra-fine, 
mediums, pinceau, couteau et 
godets à palette.

TALENS 
VAN GOGH 
Set de 10 tubes 20ml
d’huile fine Van Gogh.

25.52 € 

99.95 € 

VAN GOGH
LE COFFRET 
INSPIRATION
14 tubes 40ml d’huile fine,
médiums, pinceaux, couteau
et accessoires.

59.99 €

-29%
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BEAUX-ARTSPEINTURE À L’HUILE

SENNELIER- RIVE GAUCHE
COFFRET CHEVALET D’HUILE FINE
10 tubes 21ml et ses médiums «Green for Oil», des pinceaux, 
un couteau, un mannequin articulé, accessoires.
+  un chevalet de table en bois 95.95 € 

-26%
HUILE FINE

51.90 €

COBRA
PEINTURE À L’HUILE COBRA EXTRA-FINE
Set 10 tubes 40ml d’huile extra-fine
médium, pinceaux
et godets.COBRA

SET DE PEINTURE
À L’HUILE COBRA
Set 5 tubes 40ml à l’huile extra-fine
diluable à l’eau.

PEBEO
COFFRET HUILE STUDIO XL
Coffret en métal contenant 20 tubes dhuile, une palette, des 
pinceaux, des couteaux, des crayons et  accessoires. SET DE 5 COUTEAUX À PEINDRE

Couteaux à peindre avec lame en acier inoxydable et 
manche en noyer.

23.45 € 

-15%

-26%

-19%

39.94 € 

10.99 € 

PEINTURE À L’HUILE DILUABLE À L’EAU

NOUVEAUTÉ
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BEAUX-ARTSACRYLIQUE
PEBEO
COFFRET ACRYLIQUE STUDIO
Coffret métal contenant 17 tubes d’acrylique,
pinceaux, couteaux, crayons et accessoires.

-15% AMSTERDAM
FAITES LE PLEIN 
DE COULEURS …
Une offre de 90 tubes  d’Acrylique 20 ml  
de quoi tester l’ensemble de la gamme !

VAN GOGH
COFFRET BASIC
ACRYLIQUE
10 tubes de 40ml, médiums, 
pinceaux et accessoires.

48.90 €

90.50 €

-22%

-25%

-20%

-25%

VAN GOGH 
Set de 10 tubes 40ml de peinture acrylique

SET 12 PINCEAUX
12 pinceaux synthétiques pour  l’acrylique 
et l’huile  + natte en coton

31.99 € 

11.85 € 

39.94 € 

90 couleurs !

NOUVEAUTÉ

LIQUITEX ACRYLIQUE BASICS
Acrylique fine proposant un gamme étendue 
de 72 couleurs en tubes de 118ml

-20% 3.83 €
LE TUBE

dès 10 tubes achetés

une mallette offerte !
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BEAUX-ARTSACRYLIQUE

LIQUITEX
LE COFFRET HEAVY BODY
Coffret en bois noir contenant 10 tubes d’acrylique extra-fine 
Heavy Body 59ml, médium-vernis, couteau, palette et pinceaux.

79.19 € -34%

EXCLUSIVITÉ

104.95 € 

VAN GOGH 
LE COFFRET «INSPIRATION»
14 tubes 40ml d’acrylique Van Gogh, médiums, pinceaux, 
couteau et accessoires. 

SENNELIER - CAMPUS
BOÎTE CHEVALET GARNIE
14 tubes d’acrylique fine Campus, un châssis entoilé, 
un mannequin, des pinceaux, des couteaux et une palette. 

-27%

-15%

57.59€ 

KIT COMPLET
PEINTURE ACRYLIQUE DÉBUTANT

Coffret complet

pour débutant

Set de 24 tubes de 12ml, 2 châssis en coton, crayon fusain 
pour dessiner les contours, palette plastique pour mélanger 
les couleurs, 3 pinceaux spécial acrylique et une petite 
notice pour débuter.  

39.94 € 
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BEAUX-ARTSCHÂSSIS

104.95 € 

Consultez tous nos châssis sur 
CREASTORE.COM

BERGE
CHÂSSIS COTON
Châssis 100% coton, grain moyen, 3 couches d’enduction

LOT DE 3 CHÂSSIS CARRÉS
Lot économique en coton grain moyen, 20X20 , 30x30 et 40x40 cm

5.01 € 

12.32 € 

6.71 € 

    5.01€ 

8.41 € 

10.62 € 

4F -------

8F -------

10F ------

15F ---

30x30 ---- 

50x50 -
et sur d’autres formats...

Prix imbattable !

Par exemple :

-20% 12.79 € 

 -15%
SUR  TOUS LES FORMATS

NID’ART
COQUE DE TRANSPORT
Coque de protection permettant le transport des
toiles fraichement peintes (huile ou acrylique).

29.20 € 

54.14 € 

-14%

Invention primée au 

concours Lépine 2002

du 6 M au 10 F

du 10 M au 20 F

CHÂSSIS MIXTE - LOT DE 3 CHÂSSIS
Coton polyester, triple enduction, 360gr/m² grain moyen, 
clouté et agrafés au dos.

19.16 € 

22.36 € 

26.36 € 

3 châssis au format 6F

3 châssis au format 8F

3 châssis au format 10F

Prix imbattable !

Feuille1

Page 1

N°
1 22 x 16 cm 22 x 14 cm 22 x 12 cm2 24 x 19 cm 24 x 16 cm 24 x 14 cm3 27 x 22 cm 27 x 19 cm 27 x 16 cm4 33 x 24 cm 33 x 22 cm 33 x 19 cm5 35 x 27 cm 35 x 24 cm 35 x 22 cm6 41 x 33 cm 41 x 27 cm 41 x 24 cm8 46 x 38 cm 46 x 33 cm 46 x 27 cm10 55 x 46 cm 55 x 38 cm 55 x 33 cm12 61 x 50 cm 61 x 46 cm 61 x 38 cm15 65 x 54 cm 65 x 50 cm 65 x 46 cm20 73 x 60 cm 73 x 54 cm 73 x 50 cm25 81 x 65 cm 81 x 60 cm 81 54 cm30 92 x 73 cm 92 x 65 cm 92 x 60 cm40 100 x 81 cm 100 x 73 cm 100 x 65 cm50 116 x 89 cm 116 x 81 cm 116 x 73 cm60 130 x 97 cm 130 x 89 cm 130 x 81 cm80 146 x 114 cm 146 x 97 cm 146 x 89 cm100 162 x 130 cm 162 x 114 cm 162 x 97 cm120 195 x 130 cm

F (figure) P (paysage) M (marine)

195 x 114 cm 195 x 97 cm

LES FORMATS DE NOS CHÂSSIS

Format carré du 20x20 au 100x100 cmFormat international du 20x40 au 120x160 cm

-20%
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AQUARELLE

27.65€

-30%

-30%

SENNELIER
AQUARELLE
EXTRA-FINE
Très beau coffret en Noyer
contenant 24 demi-godets  
d’aquarelle extra-fine Sennelier,  
un mouilleur, un pinceau et
une palette porcelaine

99.95 € 

99.95 € 

KOI SAKURA
SET AQUARELLE
30 demi-godets d’aquarelle
Koi, un pinceau à réservoir
d’eau, une éponge
et une palette.

WINSOR & NEWTON
SET COTMAN 45 DEMI-GODETS
45 demi-godets d’aquarelle fine Cotman de Winsor 
& Newton, 2 palettes de mélange intégrées.

KIT COMPLET
KIT AQUARELLE DEBUTANT
Set 24 tubes de 12ml, 2 pinceaux, crayon aquarelle, 
palette plastique, 2 blocs papier aquarelle 300gr, 
éponges naturelles, gomme et une petite notice.

-15%

-12%

-30%

50.59 € 

69.59 € 

17.99 € 

NOUVEAUTÉ

Version 12 tubes 12ml d’aquarelle 
extra-fine Sennelier , nuancier à peindre,
palette porcelaine + un mouilleur offert !

NOUVEAUTÉSENNELIER
INK BRUSH
Sennelier lance une gamme de pinceaux 
d’encre diluable à l’eau ! Grâce à ces vraies 
fibres, l’application de la couleur est plus fluide, 
constante et linéaire. A base de pigment.
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-20%

-20%

SENNELIER
COFFRET LA PETITE AQUARELLE
Coffret en bois contenant 12 tubes 10ml d’aquarelle fine Sennelier,  un  
pinceau et un chiffon brodé Sennelier.

FABER-CASTELL
SET MARQUEURS 
AQUARELLABLES 
ALBRECHT DÜRER

SENNELIER
COFFRET BOIS

LA PETITE AQUARELLE

Le marqueur Aquarellable Albrecht 
Dürer est la définition moderne de 
l’aquarelle ! 
16 marqueurs  double-pointes 
+ pinceau à réserve d’eau

16 demi-godets, mini pinceau, 
bloc papier, des accessoires

et un nuancier à peindre

33.99€ 

55.99 € 

47.99 € 

VAN GOGH
Boîte Aquarelle 15 demi-godets  dont 3 offerts !
et 1 pinceau de poche.

+ 3 demi-godets 

OFFERTS ! 

13.99 € 

-15%

-20%

Version 12 tubes 12ml d’aquarelle 
extra-fine Sennelier , nuancier à peindre,
palette porcelaine + un mouilleur offert !

NOUVEAUTÉ

CLAIREFONTAINE
EXCLUSIVITÉ  À PRIX  CANON !
24 X 30CM - 300GR - 20 FEUILLES

7.38 €-38%

EXCLUSIVITÉ
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61.59 € 

PHOENIX
CHEVALET EN PIN
Chevalet d’atelier 3 pieds en pin
hauteur 180 cm
hauteur de toile maximum 133 cm TALENS

NEW-YORK
Chevalet d’atelier 3 pieds
en hêtre à crémaillère métal.

29.95€ 76.49 € 

-30%

-10%

-15%

LE FRANC BOURGEOIS
VARDE
Chevalet de table en hêtre , repliable
et réglable en hauteur jusqu’à 60cm.

NID’ART
CHEVALET DE TABLE EN HÊTRE
Chevalet de table à tiroir , double débattement  85cm
maxi, inclinaison réglable, tiroir en alu modulable.

28.95 € 

71.99 € 

TABLE À DESSIN
Table à dessin en hêtre inclinable  
pour le dessin, la peinture ou les 
loisirs créatifs.

24.89 € FORMAT A3

FORMAT A2 33.19 € 

-17%

CHEVALETS ET ACCESSOIRES

NOUVEAUTÉ
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-20%

-20%

-20%

27.99 € 

NID’ART
SACOCHE SOHO
Sacoche de rangement avec de nombreuses poches extérieures et 
séparations intérieures amovibles.

NID’ART
TROLLEY IRIS GRIS
Idéal pour transporter tout le matériel de peinture et dessin.

NID’ART
BOÎTE TURNER POUR AQUARELLE
Boîte de rangement pour aquarelle et pinceaux
+ palette en plastique. 
Vendue sans tubes ni pinceaux.

19.50 € 

NID’ART
CHEVAL
ARTICULÉ
Hauteur 30cm, 
bois couleur acajou

78.40 € 

43.99 € 

98 € 

-16%

NID’ART
MAIN ARTICULÉE
Main droite d’homme
articulée 24 cm

19.50 € 

CORECTOR
COFFRET BOIS
Coffret en hêtre vernis,
comportant 5 compartiments
+ 1 palette en bois.
32 x 25 x 7.5cm

20.99 € 

LEFRANC BOURGEOIS
BOÎTE CHEVALET
LIFFEY
en hêtre verni
Dimensions ouvert 62 x 27 x 38cm

NOUVEAUTÉ
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PASTELS
REMBRANDT 
COFFRET 30 DEMI-PASTELS
Pastels secs extra-fins Rembrandt

TOISON D’OR
SET DE 12 PASTELS SECS
 Excellent rapport qualité-prix !

REMBRANDT 
COFFRET BOIS « MASTER »
150 pastels secs extra-fins Rembrandt

-13%

-25%

-14%

-20%

REMBRANDT
COFFRET MASTER 
composé de 60 Pastels entiers
et 60 demi-pastels 116.99 € 

-22%
SENNELIER 
PARIS COLLECTION
120 demi-pastels à l’Ecu 119.20 € 

SENNELIER 
72 PASTELS
À L’HUILE
dans un coffret  carton

99.90 € 

34.79 € 

8.99 € 

249.39 € 
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REMBRANDT
COFFRET 45 PASTELS
Coffret à étage composé de 15 pastels secs entiers
+30 demi-pastels secs extra-fins Rembrandt.

8.99 € 

59.89 € 

SENNELIER 
COFFRET BOIS 
60 DEMI-PASTELS
Pastels à l’Ecu extra-fins

CARAN D’ACHE 
COFFRET CRAYONS PASTELS
Coffret à 2 étages composé de 84 crayons pastels Caran d’Ache

CARAN D’ACHE
12 CRAYONS PASTELS
12 teintes extra-fines à la texture poudreuse et généreuse

76.95 € 

44.90 € 35.95 € 

-20%

-10%

-10%

299.95 € 

ARTGRAF
SET DE 6 PAVÉS
Galets aquarellables contenant 
un mélange unique de graphite
et de liants permettant  d’être
utilisés sec ou humide.

-24%
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CRAYONS

FABER-CASTELL  
COFFRET 120 CRAYONS POLYCHROMOS
Magnifique coffret bois
composé  des 120
couleurs de la gamme

-17%

-20%

-24%

248.90 € 

19.99 € 

22.79 € 

BRUYNZEEL 
BOÎTE MÉTAL 60 CRAYONS
60 crayons de couleur + accessoires

FABER-CASTELL  
TROUSSE DE 30 CRAYONS POLYCHROMOS
30 crayons de couleurs Polychromos, 3 graphites
 et une gomme dans une trousse en simili cuir.

CARAN D’ACHE
LUMINANCE
Grâce à son pouvoir couvrant maximum, 
sa forte concentration pigmentaire et son 
onctuosité, le crayon Luminance est ce qui 
se fait de mieux sur le marché des crayons 
de couleurs. Assortiment de 12 teintes.

-21%

-10%

54.98 € 

35.95 € 

NOUVEAUTÉ

CARAN D’ACHE
SET PRISMALO BICOLOR
10 crayons  =  20 couleurs pour un gain de place + un pinceau à réserve d’eau
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-13%

54.98 € 

LYRA
TROUSSE BEAUX ARTS
Assortiment de 24 crayons Beaux-arts
+ trousse détachable

34.79 € 

7.35 € 7.95 € 7.95 € 

CRETACOLOR
SILVER BOX
Crayons & craies graphites

PASSION BOX
Crayons & craies sanguine,  
graphites et noirs

BLACK BOX
Crayons  & craies noirs

29.99 € 

PETITS PRIX

-25%

-15%

CARAN D’ACHE
COFFRET MUSEUM
 80 crayons aquarellables MUSEUM 

FABER-CASTELL
SET D’ESQUISSE

246.49 € 

Graphite
8 pièces

Fusain 
7 pièces

Classique
6 pièces
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-10%

-15%

Kit feutres & bloc papier
Boîte de 50 feutres Lyra, feutre noir pour dessin, feutre noir 
calibré 0,2mm et bloc papier spécial feutres format A3   

Kit pastel débutant
Set 24 pastels secs, bloc papier pastel 30 feuilles A4, crayon 
Carbothello, estompe, gomme mie de pain, un fixatif et une 
petite notice pour débuter.  

Kit acrylique 48 couleurs
Set acrylique Liquitex Basics de 48 couleurs 22ml, palette, 
3 pinceaux , châssis entoilé, 3 cartons entoilés, fusain, gomme 
plastiqu et une petite notice.

Kit voyage dessin & Aquarelle
Boîte d’Aquarelle extra-fine Sennellier 14 demi-godets avec palette, 
pinceau martre, carnet de voyage, carnet album spiralé esquisse et 
dessin, carte postale aquarelle 300gr, boîte 12 crayons de couleurs 
aquarellables, pinceau mouilleur monté sur plume, pinceau détails, 
crayon graphite et aquarelle, feutres, gomme et taille-crayon.

Kit Peinture à l’huile 
24 couleurs 
Set de 24 tubes de 12ml, toiles coton 
18x24 cm et 24X30 cm, un médium, 
crayon fusain moyen pour dessiner les 
contours, palette pour mélanger les 
couleurs, 3 pinceaux spécial huile et 
une petite notice pour débuter.  

Kit gouache débutant
Set 24 tubes de gouache 12ml,
palette, 3 pinceaux, crayon
graphite, bloc de papier A4,
une gomme et une petite
notice pour débuter.  

43.79 € 
33.96 € 

108.50 € 

73.90 € 

Découvrez nos autres kits sur
www.creastore.com

DÉCOUVREZ NOS KITS SPÉCIALEMENT
ADAPTÉS AUX DÉBUTANTS Nous créons votre kit sur-mesure ... 

34.90 € 
47.49 € 
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POSCA
SET DE 8 MARQUEURS
POSCA PC-3M  
pointe de 1,5 mm 
 
Marqueur peinture
compatible avec de
nombreux supports 

55.96 €

UNI-PIN
ETUI
9 FEUTRES
CALIBRÉS
0.03 à 1.2 mm
+ Brush

GRAPH’IT
COFFRET 80 MARQUEURS GRAPH’IT
Coffret cadeau 80 marqueurs à alcool double-pointe avec présentoir 
de bureau

-19%

-21%
-20%

-15%

GRAPH’IT
SET MANGA
12 feutres à alcool double-pointe
Idéal pour les amateurs de BD, 
Comics, et Mangas

KIT COMPLET
MANGA
COULEURS
Idée cadeau pour
les jeunes artistes !

Set de 12 feutres KOI,
bloc papier Manga A5,
6 feutres calibrés Pigma,
porte-mine, et recharge,
 gomme, bloc papier A5
+ un livre de 30 leçons
«Apprendre à dessiner
des Mangas»

18.95 € 

149.98 € 

39.95 € 

23.79 € 

49.90 € 

ARTS GRAPHIQUES

NOUVEAUTÉ

ARTS GRAPHIQUE
UNI-PIN
TROUSSE DES CRÉATIFS 
9 marqueurs POSCA, 6 feutres calibrés, un 
porte-mines + une trousse de rangement

EXCLUSIVITÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ



18

ARTS GRAPHIQUES

COFFRET
48 MARQUEURS
Pointe fine et pointe biseautée

99.89 € 

13.20 € 

-26%

-20%
PROMARKER
TROUSSE 24 MARQUEURS
Marqueur double-pointe à encre à base d’alcool 
Pointe fine / biseautée + un mélangeur  offert !

PROMARKER
SET DE 6 MARQUEURS
Tons moyens, pointe fine / pointe biseautée

TROUSSE 24
PROMARKERS
BRUSH
Pointe biseautée
/ pointe pinceau
+ un mélangeur  offert !

Assortiment llustration 

Assortiment étudiant

Assortiment architecte

52.95 € 

59.95 € 189 € -24%

-20%

-15%

NOUVEAU
DESIGN

NOUVEAUX
DESIGN

COFFRET 96 MARQUEURS
Le coffret Promarker  GÉANT ! 
Pointe fine et pointe biseautée

NOUVEAUTÉ
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68.30 €

89.95 €

-20%

ART CREATION
TABLE LUMINEUSE LED
4 niveaux d’éclairage LED, règle intégrée, alimentation  
USB (fournie), garantie 1 an.

Format A4

Format A3

Prix imbattable !

ARTOGRAPH
EPISCOPE
Idéal pour la reproduction de tous documents et dessins,
23w (ampoule fournie).

GRAPH’IT
FIGURINE
ARTICULÉE

94.99 €

TABLE  À DESSIN
PROFESSIONNELLE
Table de très haute qualité, à la fois esthé-
tique et pratique,  équipée d’un plateau 
en verre inclinable et de 3 tiroirs

229.59€ 

25.89 € -26%

Mister et Miss GRAPH’IT 
Figurine flexible  articulée 
sur son socle autoportant

+ 1 GRAPHIT MARKER OFFERT

NOUVEAUTÉ

-30%
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SENNELIER
SET DE CALLIGRAPHIE
Tout le nécessaire pour s’initier à la Calligraphie
12 flacons d’encre 10ml, 1 porte-plume et 4 plumes.

SET DESSIN
À LA PLUME
Porte-plumes avec
4 plumes à dessin
et encre noire

CORECT’ART
CALLIGRAPHIE
CHINOISE
Pinceau et encre noire

WINSOR & NEWTON
SET DE 3 FLACONS 
D’ENCRE WINSOR
+ 1 porte-plume, 5 plumes, 1 bloc
20 feuilles et 1 livret d’utilisation.

SENNELIER
COFFRET CALLIGRAPHIE 
Coffret en bois vernis idéal pour 
s’initier à l’art de la calligraphie et du 
lettrage

KIT COMPLET
PEINTURE ET
CALLIGRAPHIE
CHINOISE
Coffret calligraphie chinoise
contenant le nécessaire pour
créer son encre de Chine, 
des pinceaux, un calame,
du papier de riz,
une palette porcelaine
et une livre d’apprentissage
sur la peinture Chinoise.

49€10.79€

9.85€

26.69 €33.99 € 45.39 €

-15%

-28%

-23%

-15% -23% -19%

NOUVEAUTÉ

CALLIGRAPHIE

20.95 €

COFFRET
CALLIGRAPHIE CHINOISE
Tout le nécessaire pour créer sa propre 
encre de chine ! Coffret 9 pièces.

NOUVEAUTÉ
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26.69 €

-25%
-18%

ESSDEE
KIT COMPLET DE LINOGRAVURE
Ce kit complet comprend tout le nécessaire pour 
démarrer en linogravure

ABIG
KIT D’OUTILS LINOGRAVURE
Ensemble complet d’outils de qualité pour linogravure :
rouleau, gouges, manche, encre et plaque de lino.

35.99€22.95 €

-27%

7.99 € 

8.55 €

23.79 €

-34%

-15%

NOUVEAUTÉ

MODELAGE ET
LINOGRAVURE

KIT DU POTIER - MODELAGE
Set d’initiation contenant 8 outils

TOURNETTE EN
ALUMINIUM
Tournette en aluminium pour modelage et poterie,  
rotation extrêmement fluide. Diamètre 31 cm

49.49 € 

SET D’OUTILS LINOGRAVURE
Ensemble d’outils de
qualité pour linogravure,
Manche + 5 gouges

SCHMINCKE 
SET PRIMAIRES LINOGRAVURE
5 tubes de 75ml pour linogravure,
primaire + noir et blanc

-10%
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CUSTOMISATION D’OBJETS
KIT HYDRO DIPPING
Tout le nécessaire pour vous lancer dans la technique du transfert de 
peinture par eau Hydro dipping  ! 3 bombes Hardcore (à choisir),
un ruban de masquage, des gants , un bac plastique et une notice.

-21%

-21%

PÉBÉO
CHARMANTE PETITE MAIN
Kit pour moulage main ou pied bébé/enfant

21.95 €

21.59 €

46.99 €

PÉBÉO
COFFRETS ATELIER
Complets et pratiques, ces coffrets comprennent un assortiment
de couleurs prêtes à l’emploi, une notice et des accessoires.  
Boîte de rangement en carton personnalisable !

PÉBÉO
POURING EXPÉRIENCES
Kit complet prêt à l’emploi pour s’initier à la
technique du pouring :  8 tubes de pouring 
acrylique, huile de silicone, cartons entoilés,  
couteaux, pipettes, paillettes et accessoires.
+  un livret  d’utilisation avec projets

PRIX UNIQUE
33.96 € 

Céramique

Tissu

Porcelaine

Soie

-15%

Fantasy
Moon NOUVEAUTÉ

LOISIRS CRÉATIFS

NOUVEAU
DESIGN

NOUVEAUTÉ
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21.59 €

GIOTTO
SET DE COLORIAGE ET MODELAGE 
Pour colorier, jouer et modeler : 6 crayons de couleur 
maxi, 8 feutres maxi, 3 pots de pâte à jouer, accessoires 
de modelage, livre de coloriage et un taille-crayon.

KIT COMPLET DE DESSIN
12 feutres pinceaux double-pointe, un bloc papier A4,
un crayon graphite et une gomme plastique.

19.95 € 

29.95 € 

31.91 € -16%

-20%

-20%

GIOTTO
COFFRET COLOR & PUZZLE
Un jeu 2 en 1 idéal pour s’initier à la peinture à l’eau de façon amusante et 
créative. Puzzle à peindre puis à composer qui ravira les plus jeunes. 
24 pièces, 20 tubes de gouache extra-fine et un pinceau inclus.

PENTEL
SET CRAYONS
AQUARELLE
12 crayons aquarellables, 
pinceau à réserve d’eau
 + bloc de papier aquarelle

12.95 

A partir de 7 ans

A partir de 7 ans

ENFANTS

NOUVEAUTÉ

A partir de 3 ans        

PÉBÉO
SET GOUACHE
AUX DOIGTS
10 pots de 40 ml, tampon et 
pinceau, rouleaux en mousse,  
protection de table
et une notice.

29.59 € A partir de 3 ans

A partir de 2 ans

GIOTTO
GIOTTO BE-BÈ SEAU
Pâtes à jouer Giotto be-bè,
et 7 accessoires

19.99 € -20%A partir de 2 ans        

NOUVEAUTÉ



24

ENFANTS & ADOS

Tél. 02 52 35 04 09 
 

CREASTORE.COM

50 RUE BRESSIGNY
ANGERS

PÉBÉO
COFFRET CHEVALET ARTIST KID
Coffret bois avec chevalet contenant 10 tubes de peinture
acrylique, 2 pinceaux,
marqueur acrylique
palette et un
carton entoilé.

KIT COMPLET
MARQUEURS À ALCOOL
Très complet, ce kit est idéal pour 
s’initier au marqueur à alcool !
 
12 marqueurs Graph’ it,  
3 feutres calibrés noirs, stylo
blanc et bloc pour marqueurs.

27.90 € 

39.95 € 

-28%
-15%

-25%

GRAPH’IT 
TROUSSE 18 MARQUEURS À ALCOOL
Trousse idéale pour le dessin manga et l’illustration, 
18 marqueurs à alcool Graph’it
+ 6 feutres calibrés.

31.99 € 

Lundi  13h30 - 18h
Mardi au vendredi  10h - 18h   NON-STOP

Samedi  10h - 13h / 14h - 18h
 

BRUYNZEEL
48 FEUTRES PINCEAUX DOUBLE-POINTE
Feutre de coloriage double-pointe,
pointe pinceau et pointe fine.

26.48€ 

-22%

JUSQU’À

-38%

Les prix et promotions indiqués dans ce document sont valables du 16 novembre 2020 au 5 janvier 2021. Les prix indiqués sont TTC 
et déjà remisés. Si pendant cette période un produit de cette sélection venait à manquer, nous nous engageons à vous le fournir
dans les plus brefs délais au prix indiqué sur ce document (dans la limite des stocks disponibles par les fournisseurs).
Nous ne sommes pas responsables des modifications de produits pouvant être apportées par les fournisseurs ni des
erreurs typographiques survenues lors de l’édition de ce document. Ne pas jeter sur la voie publique. BLOC RCS ANGERS 497 894 576

NOUVEAUTÉ

EXCLUSIVITÉ

Prix imbattable !

+ D’OFFRES SUR  CREASTORE.COM 

NOUVEAUTÉ

creastoreangers creastore_angers

un taille crayon 

2 en 1 offert !


